



改變世界

改變不會一下子發生。要經過許多小的選擇才會實現。透過每個善行，我們改變一個人的生活。透過每個獅子分會和青少獅會的努力，我們改變一個社區。

當我們改變了自己的社區時，
我們就改變了世界。

發揮他人最好的一面

提升他人是她的工作。

派蒂·希爾博士是一位有成就的教師、行政人員、心理學家和小企業主。但當你問她什麼東西最重要時，她不會提到她卓越的簡歷。

「我在這個世界上生活的目的是幫助他人發揮潛能。如果我沒有做到，那麼我應該這樣做！」

希爾博士的使命是發現他人的潛力，並創造一個有助於他們茁壯成長的環境。她說：「我總是看到人們的優點。」

希爾博士職業生涯中的每一步，都是因為她相信能夠儘自己的一份力量來確保其他人實現他們的夢想。當她接到要求到中學教授特殊教育時，她同意了，然後迅速報名了一個專注於教授聾人和聽力障礙者的碩士課程。

當她還是一名年輕教師時，希爾博士的聾啞叔叔埃迪曾與她分享過前往遙遠的寄宿學校接受教育的困難故事。即使那樣，他在學校裡也不准使用手語。她希望自己可以讓那些像她叔叔這樣的學生的教育變得更好。

在擔任聾啞學生的老師之際，希爾博士收到了學校心理學家對學生進行的測試結果。他們告訴她，雖然學生們在視覺感知方面不錯，但他們在語言技能方面的得分很低。希爾博士驚呆了，她用美國手語回答說：「你們連手語也沒給他們使用！」


她知道，如果她的學生連最主要的交流資源都不能使用，他們就無法充分發揮他們的潛力。她不希望這些學生遭受和她叔叔埃迪同樣的境遇，所以她開始上心理學課，以創造一種更好的評估學生的方法。

這些課程最終變成了博士學位。現在她是一名有執照的心理學家。

希爾博士曾在加拿大艾伯特省埃德蒙頓的一所專為有嚴重講話和語言發展障礙的兒童開設的特殊學校擔任校長。她還利用自己的知識和經驗創辦了一家諮詢公司，幫助政府機構為兒童、青少年及他們的家庭設計和實施更好的活動計劃。該業務至今已運營了 40 多年。

派蒂·希爾博士畢生都致力於讓世界變得更美好。在途中，她找到獅子會。

事實上，是獅子會找到了她。

A woman with short brown hair, wearing a bright blue blazer over a black top, is smiling warmly at the camera. She is standing in front of a large, white, cable-stayed bridge with a blue sky in the background. The image has a decorative graphic at the bottom consisting of several overlapping, flowing ribbons in shades of blue, grey, and yellow.

「我在這個世界上生活的目的是幫助他人發揮潛能。如果我沒有做到，那麼我應該這樣做！」

讓世界更美好

原來，希爾博士的業務夥伴嫁給了一位獅友。當區裡的獅友組織一個方案來幫助為有需要者提供植入人工耳蝸的資金時，他們需要了解聾人社區的人，因此他們向派蒂尋求指導。當然，她很樂意幫忙。

當希爾博士成為 The Heritage School（傳承學校）的創始校長時，獅友們想報答她。他們問：「你需要什麼？」

希爾博士之前很高興得到獅友們的幫助，但她沒想到他們還繼續回來。

但是獅友們非常執著。

事實上，他們邀請她成為獅友。而且不止一次。

毫無疑問，她的生活已經很忙碌了。除了她的生意和校長的工作，她當時正在完成她的博士學位，而且還懷著她的第一個孩子。即便如此，她也無法拒絕他們。

1990年，她加入了 Edmonton Host 獅子會。很快，她意識到她的分會不僅僅是一個當地分會；而是一個全球性分會協會的重要部分，這些分會像她的分會一樣在全球幾乎每個國家提供服務。成為獅友是實現她一直想做的事情——讓世界變得更好的完美方式。

她其中一個首先開展的方案展示了希爾博士身為獅友的力量有多大。埃德蒙頓的醫院沒有專門的兒科手術室。這意味著每次有兒童需要手術時，都必須手動調整設備以適應這些年輕患者。這給兒童和他們的父母本已痛苦的經歷增加了更多的複雜性和不適。

希爾博士和她的分會詢問花多少錢可以為兒童建造一個專門的手術室。回應是？三十萬美元。

「而我們就做到了。」她說道。在 LCIF 的幫助下，他們籌到了每一分錢。「那一刻我認識到，獅子會可以產生真正的影響。」

當她第一次參加複合區年會時，她意識到，影響不僅限於埃德蒙頓。

當她在會場四處走動，看到獅子會當年所做的所有方案的展示，並聽到現場的交談時，她意識到這一切的規模。那一刻，她知道了自己參與的組織比她想像的要大得多。

「我現在明白了。」她說道。希爾博士意識到獅子會不僅在改變他們的社區，也在改變世界。

作為我們的國際總會長，她關注於改變世界。

「我們就是要讓世界更美好。這是我做出每一個決定的驅動力。」





改變世界

老話說——重要的是旅程，而不是目的地。改變世界是一個旅程。沒有中間也沒有盡頭。然而，有一個開始。

透過每一個小小的服務行為，您都向著變革走近了一步。這要取決於我們每個人都走出第一步。就像雨水灌滿桶一樣，每次一滴，我們可以改變世界。

事實上，我們所做的每一個決定都在改變世界。當我們有意要做出改變時，就會發生真正有意義的變化。當我們努力在我們的生活和他人的生活中做出積極的改變時，我們把美好帶入世界。



一百多年來，獅子會一直在從事改變世界的志業。我們所做的每個方案、每一份捐贈，都在為我們社區的積極變化做出貢獻。當我們裝滿自己的水桶時，我們的社區就會和我們一起提升。

我們都相互聯繫在一起。當我們看到這種聯繫時，界限和障礙就會消失。我們意識到，雖然全球挑戰看似艱鉅，但始終有一個我們可以開始的地方。這個地方就在這裡。現在即是時候。

我們的世界是個美麗的地方。讓雨落下。一滴一滴地裝滿你的桶。幫助周圍的人填滿他們的桶。每天，讓我們以大大小小的善業，把我們的世界打造為更美好的地方。



「如果人們真的
了解他們可以像獅友
或青少獅一樣地做
好事時，他們將排起隊
與我們一起服務。我們必須向其
他人展示我們所做的，然後他們
也可以改變世界。」

改變從一次邁出一步開始

我們一次為一個生命、一份友誼和一個社區服務來改變世界。

以下是三種開始的好方法。

創造更綠色、更清潔的環境。

保護和改善我們的環境是與社區互動的好方法。透過幫助保護和恢復我們的自然資源，我們可以真正改變世界。讓我們大膽行動，並立即行動。

與世界分享您的故事。

培養出色的行銷技能可以幫助您向全世界展示您的身份和您的工作。社交媒體和本地媒體以及線上和線下行銷為您提供講述故事的新方式。點亮您的分會，並邀請社區與獅友和青少獅一起參與改變。

發揮您的服務潛能。

人們都想成為重要事項中的一員。因此，請設定在新會員加入下，可提升能力並創造機會的、產生更大的影響力的服務目標。設法確保分會有良好的包容氣氛，讓所有人感到受歡迎。

為實現更偉大的善行賦能。

我們的基金會讓我們得以從事比我們單獨力量大得多的服務。LCIF使我們能夠大膽思考，並開展能夠真正改變世界的方案。所以，請支持 LCIF，並讓 LCIF 支持您們。



加入改變的行列

相信自己

要改變世界，我們首先必須相信改變是可能的。

以下是可以幫助您面對前面的挑戰的一些關鍵步驟。

勇敢起來。

在您處理的事業和您所做的工作中，不要迴避看起來太難的事情。您可以勝任這項任務，其他獅友會都會支持您。因此，要邁出大膽的第一步。

投資未來。

我們都有理由投資於未來，而年輕人可能處於獨特的位置，可以幫助我們創造變革。當他們與我們坐在一起時，我們能夠更好地處理社區面臨的問題。讓我們邀請下一代的全球領導者以獅友身份與我們一起服務。

協作。

我們以團隊精神盡自己最大的努力。與社區領袖、其他服務組織以及彼此合作，解決社區面臨的最大問題。協作使變化發生得更快。

領導前行。

獅友和青少獅以身作則。我們向世界展示，當人們關心他們的社區，並將善意作為目標時，世界可能會是怎樣的。領導前行，其他人會加入你。



「我相信獅友。我相信青少獅。前行路上的每一步，我都會支持你們。」





We Serve

改變世界

加入改變的行列。